



## В Ипатово офицеры СКР провели для воспитанников подшефного учреждения патриотический урок



Ежегодно 22 августа в стране отмечается День государственного флага Российской Федерации.

Российский триколор – один из важнейших символов нашей страны. Он олицетворяет великую Россию, объединяет наш народ. Он говорит о том, что мы граждане великой, сильной державы.

В преддверии праздника, сотрудники Ипатовского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю провели для воспитанников государственного казенного учреждения социального обслуживания «Ипатовский социальный реабилитационный центр для несовершеннолетних «Причал» патриотический урок.



Следователи рассказали ребятам об истории возникновения государственного флага и о значениях каждого цвета. Кроме того, офицеры СКР рассказали о недопустимости осквернения символов России, а также об ответственности за противоправные деяния.

Дети активно принимали участие в беседе, делились своими знаниями и патриотическими чувствами, а также рассказали стихотворения о флаге России.

Мероприятие завершилось викториной «Флаг наш – символ доблести и чести», в которой приняли участие офицеры, воспитанники и педагогический состав учреждения.

## Изображения



21 Августа 2023

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1818315](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1818315)